18. Paaa codart 48 mi0OS: NACTAT, FWCIeK 1 CopogXe, cuues
CHRORNEK BiecTe 060 42 muGa. Cipogner 06no 6 4 pasa bonbu
M i

it
bl o il

1) 48-42=6(MacJsT)
2) 6x4=24 (CBIPOEIKKH)
3) 48-24-6=18 (IucCHYKH)




18. Pebsta noitman 56 poi0: okyHel, neweit U wwyk. OkyHel U nelwen
BMecte 0bino 48 puib. OkyHedt Gbino B 2 pasa Gomblue, Yem LLyK.
Cronbko pelb kaxaoro Buaa noimany pedsra’?

18. B kopauHy nonoxwnu 36 dpyTo: AOMOK, rpyw U CaMB. [pyL U CIuB
0bino 30 wryk. Crw Bbino 8 3 pasa Gonblue, Yem A6mok. CkonbKo

(DDYKTOB KAKL0r0 BIA NIEXUT B KOD3MHE?

18. Ha npuwkonbHoM yyacTke pactyt 48 epesbes: nun, Oepes 1 pabuH.
Pabun 1 Oepes Bmecte 40 fepesbes. PabuH B ABa pasa Oonblue, Yem
nun. CKOMbKO [JepeBbeB Kawdoro BAA PacTyT HA MPULKOMBHOM
yyacTe?



56-48=8 myk
8%2=16 oxyHen
S56- ( 48-40=8 1
3 8%2=16 psaOuH
( 48- (8+16)= 24 0epée3nl

36-(6+18)=12 rpym



2. Cno
h

{ cbegaer b0 4T Kopwa exeaHesHo. Xipad cbenaer 210 7 ropia

eneno, a Beponon - 960 i fopua 38 28 peil Crombko

UNI0TANMOB KODMd HOBXOZMO BCRM KVBOTHbIM Ha Hegenk’?

770 kr

60x7=420 kr cj0oH 3a 7 1HeH
560:28=20 Kr BepO/I10]1 B ICHb
20x7=140 kr BepOII01 32 7 THEH

420+140+210=770 kr




